

**Pro jednání Rady vlády České republiky pro bezpečnost
silničního provozu**

**Návrhy na udělení čestných uznání pro pedagogické pracovníky
za dopravní výchovu dětí a mládeže
za rok 2004**

Návrhy jsou v souladu se zásadami pro udělování těchto ocenění.

Předkládá: sekretariát Rady vlády České republiky pro bezpečnost silničního provozu

V Praze dne 10. března 2005

Návrh na udělení čestných uznání pedagogickým pracovníkům za dopravní výchovu dětí a mládeže za rok 2004

Účinnost dopravní výchovy ve školách je rozhodujícím faktorem připravenosti dětí na bezpečnou chůzi a jízdu v silničním provozu, a tím je i hlavním činitelem prevence dopravní nehodovosti. Rozsah, kvalita a odborná úroveň výchovy k dopravní kázi jsou přímo závislé především na vztahu pedagogů k této problematice, na popularizaci jejich metodické práce, intenzitě jejich působení mezi žáky i mezi učitelskou veřejností, na jejich organizačních schopnostech. Je proto v zájmu všech, aby působení učitelů bylo co nejkvalitnější a nejširší.

K podpoře těchto snah oceňuje podle „zásad“ schválených v roce 2001 Koordinační rada ministra dopravy a spojů pro bezpečnost provozu na pozemních komunikacích každoročně pedagogické pracovníky za mimořádné úspěchy při dopravní výchově dětí a mládeže. Na základě čl. 2 těchto „Zásad“ předložily aktivity bezpečnosti silničního provozu při městských úřadech ve spolupráci se školskými úřady návrhy na ocenění pedagogických pracovníků. Tyto návrhy byly schváleny Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Navržené pedagogičtí pracovníci v roce 2004 významným způsobem ovlivňovali dopravní výchovu dětí a mládeže v rámci své působnosti ve škole a v obci. Organizovali dopravně výchovné programy a další aktivity zaměřené k propagaci dopravní výchovy a ke zvyšování odborné a metodické úrovně dopravní výchovy.

Návrh na udělení čestných uznání pedagogickým pracovníkům za dopravní výchovu dětí a mládeže za rok 2004:

	Jméno:	Působíště:	MěÚ
1.	Albrechtová Bronislava	učitelka ZŠ Morkovice	Kroměříž
2.	Naučová Daniela	učitelka ZUŠ Zdounky	Kroměříž